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YBaxaeMrbii Bssuecnas! Bel 4 Tak HOpMaJIbHBIM U IIOJTHOLIEHHBIM My2XK4YKHA. B 11€710M, oKa3aTenu
HeIJIoXWe, HO B aHau3e He yYKa3aH o0Iuit 06beM CIiepMbl B MJI, 1 HECKOJIBKO CHUKEHO KOJIMUEeCTBO
aKTUBHO-IIOABUKHBIX CIIEPMATO30UA0B.

PesynbraTa 0gHOM ciepMOrpaMMBbl Majio AJis BEIBO#OB. CHaliTe elle OOHY CIIepMOrpaMMy C
WHTEPBaJIoOM B 2-3 Mecsiia (IIOIHBIM IUKII cCliepMaToreHe3a) ¢ cobIoaeHneM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHusi, aKorons, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN ITEPUON BO3epxKaHus). Ecimu uamMeHeHust
COXPAHSTCS - 00PaTUTECh K YPOJIOTY [Jisi 00CTIeqOBAaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHBI CHUKEHUS
IIOABUKHOCTHU CIIePMaTO301A0B.

A Tax, BEPOSATHOCTE 3a4aTUA €CTECTBEHHBIM IIYyTEM €CTh, HO OHa HECKOJIBKO CHHUXKEHa 3ad CHET
IMIOOBHZKHOCTH.

Yoauu.



